

消防器材不会用 消防设施成摆设

公共场所消防安全问题多

本报枣庄6月21日讯(见习记者 杨霄)在一家网吧内的室内消防栓里,竟然只有一个消防栓阀门,没有用于灭火的消防水带和喷射水枪。6月21日上午,枣庄市市中区公安消防大队联合市中区安全生产监督管理局、市中区工商分局和市中区文广新局,在吉品街对人员密集场所进行消防安全督查。检查发现部分网吧和咖啡厅等场所的消防安全问题不少,许多消防设

施成摆设。在一家网吧内,消防标示和设施基本符合要求,但是当消防人员打开室内消防栓的门时,里面竟然只有一个消防栓阀门,没有用于灭火的消防水带和喷射水枪。放在门口的灭火器是曾使用过的,压力明显不足,无法使用。市中区公安消防大队的工作人员提醒网吧的工作人员及时到销售灭火器材的地方进行加压和灌装灭火剂。

网吧属于禁烟场所,在墙上可以看到张贴的“禁止吸烟”的标示。可是,就在距离标示最近的上网网位置,一位上网者竟然在吸烟。另一家网吧的无烟包间内,也有上网者在吸烟。消防工作人员进入网吧后,随即对吸烟者的行为进行制止。在位于吉品街的一家咖啡厅内,区公安消防大队的工作人员询问服务员是否会使用灭火器。这几

名服务员表示会用,并声称前一段时间刚刚进行过消防安全演练。当被要求示范一下灭火器的使用方法时,这名服务员只是拿起灭火器,并没有除掉铅封和保险销。当消防部门的工作人员再次询问是否会使用灭火器时,这名服务员小声说自己是新来的,并没有参加培训,而一些老的员工曾参加了培训。于是,消防部门的工作人员便立即将所有的咖啡

厅工作人员聚集到一起,对他们进行简单的灭火器使用操作集训。市中区公安消防大队副大队长张涛向记者介绍,在检查的过程中,大部分场所的情况还是不错的。消防部门的工作人员给员工们讲解了很多消防知识,让员工们具备一定的处理紧急火灾的能力,并能正确使用身边的灭火器材。同时对灭火器材的检查能很大程度上消除一定

的安全隐患,让人口密集的这些场所能真正做到安全经营。对于发现问题的一些地点将责令其立即整改,无法立即整改的要求限期整改。“下一步对一些人口比较密集的场所,计划将组织经营工作人员进行集中培训,希望每家商铺都能抽出1到2名主要工作人员参加。消防安全工作需要市民的理解与积极参与。”张副大队长说。

狗狗当街拉尿 半夜叫声扰民

市民呼吁文明养狗

本报枣庄6月21日讯(见习记者 李淼)随着社会经济的发展,不少的家庭选择了喂养宠物犬,但是问题随之而来,不少狗狗当街拉尿,而且半夜的叫声容易扰民,市民呼吁文明养狗。

我一个环卫工人都明白的道理希望那些狗主人们也能明白。”该环卫工人告诉记者。市民李女士对记者说:“其实现养狗已经是一件很普遍的现象了,随着生活质量不断提高,养狗已经成为部分家庭丰富生活的手段,但是文明养狗很重要,遛狗的时候带点纸,带个小铲子,将狗狗的粪便扔到垃圾箱,这样既体会到了养狗的乐趣,又不会给他人带来不便,何乐而不为。”

于工作原因他每天都要夜里很晚回家,可是每次到了楼下,一楼的狗就会狂叫不止。“他们家把狗放在院子里养,猛地一叫还真的很吓人,希望到了晚上可以把狗弄到他们屋子里去,叫声太大,扰民啊。”李先生说道。

在振兴路上从事清洁工作的一位环卫工人告诉记者,在他负责的这段路,每天他都要清理狗的粪便十余摊,这让他觉得很无奈。“清理狗屎几乎成了我每天必须要做的工作了,希望这些养狗的人自觉点,别让自家的狗在街上随便拉尿,说小了给他人出行带来不便,说大了影响城市的整体形象,

“我们小区里的一只狗只要有人经过就会叫,不论白天晚上,白天还好点,可是半夜的叫声严重影响到了大家的休息。”家住立新小区的孙女士对记者说,“有时候半夜被吵醒就睡不着了,第二天上班没有精神。但是我们的养狗一家是邻居,又不好意思说什么。”

除了粪便问题,狗狗的吠叫也给部分市民带来了困扰。家住马宅子小区的李先生告诉记者,由



在枣庄市市中区解放北路附近,一男子当街遛狗,不少市民侧目观看和闪躲。 记者 廖杰 摄

枣庄犬类养殖暂无强制规定

目前只能靠狗主人自行管理

本报枣庄6月21日讯(见习记者 李淼)记者在枣庄市公安局得知,目前枣庄市对犬类养殖还没有任何强制性规定,目前的宠物狗养殖多靠自觉。

中分局治安大队的杨队长介绍,目前枣庄市并未出台任何强制性的管理犬类养殖的法律法规,目前他们是以《山东省养犬管理条例》为框架来规范犬类养殖秩序。杨队长告诉记者,由

于目前枣庄市暂时还没有出台关于犬类养殖的强制性法规,所以目前他们只能对流浪狗以及确定患有狂犬病的“疯狗”进行管理,但是对于家养宠物狗目前只能靠狗主人自行管理。

近期鸡蛋价格“跳水”

需求量较少成为降价主因



在枣庄市市中区一家大型超市,市民在选购鸡蛋。

本报枣庄6月21日讯(记者 廖杰 见习记者 马明)21日,记者了解到,端午节过后,鸡蛋价格一路下滑,已跌至4.19元/斤。夏季不宜储存,加之鸡蛋的需求量较少,成为降价的主因。端午节前鸡蛋价格涨势明显,枣庄市场上平均价格达到了4.6元/斤。5月份鸡

蛋的最高售价甚至达到了4.93元/斤。这样的涨势不禁让市民担心鸡蛋价格有破5元的势头。21日,记者走访多家超市农贸市场了解到,18日,鸡蛋的价格还在4.35元/斤,21日就降到了4.19元/斤,较5月最高价格4.93元/斤降幅近两成。养殖户王先生告诉

记者,由于端午节前鸡蛋需求量较大,加上本地鸡蛋产量较少,所以造成价格一路上涨。端午节过后,市民需求量减少,鸡蛋进入销售淡季,而且夏季较热,鸡蛋存放不了几天就会坏,所以鸡蛋才会一路下跌,预计到7月份,鸡蛋的价格有可能还会跌破4元。

榴园镇“五围绕”推进新农村建设

近年来,枣庄市峄城区榴园镇在开展计划生育工作中努力做到“五个围绕”,实现了全镇人口计生事业与社会主义新农村建设的相互促进、共同发展。

一是围绕生产发展的需要,以计生家庭为龙头,通过资金、技术、信息等方面的扶持,帮助计生家庭实现小康目标;二是围绕乡风文明突出婚育新风,借助婚育新风进万家活动,通过多种方式宣传科学文明进步的婚育新观念,着力建设新型生育文化;三是围绕生活安定的要求,突出计划生育利益导向

机制建设,切实抓实抓好计生困难家庭的帮扶救助工作;四是围绕村容整洁的要求,突出优化服务环境,加快计生阵地建设;五是围绕管理民主的要求,突出民主建设,扎实推进村民自治,真正做到自我管理、自我服务、自我监督。(王福利)

《榴园新风》架起干群“连心桥”

近日,枣庄市峄城区榴园镇白楼村育龄妇女小祝对国家奖励扶助政策具体的标准不清楚,就把相关问题写下来,交给村计生主任,过了几天,在该镇创办的《榴园新风》小报上,她看到了具体的答复,心里明白多了。如今,《榴园新风》小报成了村民们茶余饭后

学习的好帮手。《榴园新风·计生专版》是榴园镇计生部门为方便与群众进行沟通而创办,以服务群众为主要内容,设有生殖健康知识、家庭医生、政策园地、家教博览、计生人风采等版面,随时报道计生工作动态,开展计生业务交流,提

供便民咨询服务,宣传新型生育文化,赢得了广大育龄群众的欢迎。《榴园新风》还设置了“连心桥”栏目,群众在计划生育方面有不清楚的地方,通过村计生专干提出来,“连心桥”栏目定期给予解答和回复,深受群众欢迎。

(周江)